

Bývalý zbrojní inspektor OSN a americký vojenský expert Scott Ritter o odpovědnosti Angely Merkelové a Německa za válku

infokuryr.cz/n/2022/12/23/byvaly-zbrojni-inspektor-osn-a-americky-vojensky-expert-scott-ritter-o-odpovednosti-angely-merkelove-a-nemecka-za-valku

kuryr

23. prosince 2022



Rusové byli jediní, kdo vážně myslel diplomatické řešení krize na Donbasu Merkelová ... lhala, Německo lhalo . Skvrna na Německu . skvrna na Evropě. ... Merkelová nechtěla mír. Chtěla válku. a dostala to... Tohle je německá válka... Tohle je válka Merkelové. Jsou zodpovědní za smrt a zkázu, která se dnes odehrává na Ukrajině (...) **proč by mělo Rusko vyjednávat? Co přináší Německo na stůl: lži, podvod, válka ... Totéž platí pro Francii a USA... **Západ není spolehlivým partnerem pro vyjednávání ...**Kdo by chtěl ještě někdy věřit Evropě? .. **Angela Merkelová by se měla zapsat do dějin jako jedna z nejopovrženějších postav ... vejde se do dějin jako lhářka a podvodnice .** Někdo, kdo si cenil války než míru. Je válečný štváč, je válečný zločinec. A proto je také Německo...**

...a Christophu Heusgenovi, který popisuje zradu Merkelové jako „diplomatické mistrovské dílo“, Scott Ritter říká: „... **ukazuje to naprostý nedostatek morálky, morálního charakteru ze strany Německa .** USA a Evropy... (a vysvětluje, co by měla být diplomacie)... Pokud půjdete do Rady bezpečnosti OSN a získáte rezoluci podporující tento dokument, říkáte, že je skutečný... o to se

snažíme . Už déle ne. **Německé slovo je zbytečné, bezcenné, můžete na něj plivat.** Podpis? Co ještě znamenají? Za nic nestojí, protože Německo za nic nestojí. **Mistrovské dílo diplomacie? Mistrovské dílo podvodu!** Diplomacie je o tom, jak se vymluvíte z války... **Jen jste se ujistili, že si nikdo nesedne a nevyjedná mírové řešení .** Jediným řešením je válka. ... **Je to ostuda a bude to posouzeno historií jako takovou ...“.** atd.



Watch Video At: https://youtu.be/a2qIxZ_kV7U

ZDROJ

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet:

Continue Reading

[Previous Skandál v SPD? Kontroversní a pravomocně odsouzený Tomáš Jarolím na kandidátce teplické SPD](#)